

《李献计历险记》成都做宣传 房祖名回应“二代”话题

根据同名动画片改编的电影《李献计历险记》将于10月3日在全国公映。9月24日,导演郭帆、李阳携主演房祖名现身成都,为该片造势宣传。由于不久前,“京城四少”之一的王烁非法持枪一事闹得沸沸扬扬,作为好友的房祖名自然也避不开这一话题。虽然现在关于王烁的负面新闻此起彼伏,不过房祖名还是非常耿直地表示:“他是我兄弟。”

“星二代”都有很多负能量

近一段时间,李双江之子李天一因寻衅滋事被收容教养一年,“京城四少”之一的王烁也因非法持枪被公诉,使得最近“星二代”、“富二代”都不再是什么好词。作为资深“星二代”的房祖名却表示,“星二代”、“富二代”很容易被归类,“但有实力的小孩都会跳出来,比如我和(谢)霆锋。在这个圈子里,肯定有一部分人是没有目的在混,但我们一直在努力,所以不要把所有‘星二代’、‘富二代’归于一类。”

房祖名坦言,自己也曾叛逆过。“我当时有很多负能量,我可以把所有‘星二代’都有很多负能量,大众对我们的关注也是负能量,因为我们不需要努力就可以得到很多。”不过房祖名通过自己的努力慢慢“变负为正”。“或许我刚出道的时候只有四五个粉丝,但我可以为了这些支持者而努力,那么我的支持者就会越来越多。我必须要通过努力来告诉大家,我进娱乐圈不是在玩耍。”

和王烁的感情不受影响

而作为“富二代”王烁的好友,房祖名表示发生在王烁身上的这些事并不会影响两人的关系。“不会影响(我们)交友啊,如果真正懂一个人,是不会被一些消息左右的。”说完这些话“表决心”的话似乎还嫌不

够,房祖名马上补充说,“真兄弟不用管那么多。”最后,房祖名笑言,“作为‘富二代’我是最逊的,因为我从来没拥有过一辆欧洲车;而作为‘星二代’,我还在努力。”

聊事业和老爸成龙“对阵”,没压力

将《李献计历险记》搬上电影银幕,导演郭帆坦言很有压力,“不敢说超过原作吧,电影还是多了一些娱乐、商业元素,但大家都努力在做。”而房祖名的加盟,无疑是一剂强心针。

由成龙主演的《辛亥革命》将于10月1日公映,两部影片将会在同一档期“对阵”。不过房祖名自认为没压力,“两部影片的题材完全不一样,我觉得每部影片都很好,因为我们都尽力了。”

《李献计历险记》

2009年问世的动画片《李献计历险记》仅有20多分钟,但在短短半年内网络点击量超过千万,因此被网友称为一大“神作”。动画讲述了患有“差时症”的李献计为了寻找女友王倩,不断打游戏、穿越时空的一段冒险旅程。由于主人公奇幻的人生经历,独特的“差时症”概念,感人肺腑的独白,打动了亿万网友,被称为“史上最牛国产动画”。

(据《天府早报》)



《步步惊心》戏还没完 结局就出了 继《宫》后又遭盗播 网上流出全集

穿越剧《步步惊心》正在湖南卫视热播,引来大量粉丝追捧。剧中女主角若曦与九位阿哥的命运成为观众关注的热点。不料,近日该剧大结局提前在网上曝光,引来网友疯传,这是继《宫》后,又一大结局被盜播事件。而该剧悲情的结局令其粉丝无比痛苦,也有网友提出质疑:“这是真的吗?”

网络版大结局为真

对此,湖南卫视方面默认网上曝光的结局就是剧集的结局,并称届时电视台播出时不会修改,“我们会尽快采取措施,阻止这部分盜版片的继续扩散”。

全集被先睹为快

网上提前曝光的《步步惊心》结局很悲情:八阿哥、九阿哥在狱中服毒自尽,四阿哥孤独郁闷而死,十三爷病死,十四爷被幽禁,女主角若曦病死在古代之后,又穿越回现代。不过,最后结局处留下了一点安慰:回到现代的若曦,在博物馆里看到一张众阿哥在庭院里喝茶的画,眼泪不由自主地流出来,转身偶遇酷似四爷的男子。看着流泪的若曦,男子问:“我们认识吗?”这一开放式结尾也引起了无数粉丝的揣测,“到底这是不是四爷啊?”也有网友对这个结局提出质疑,“这么悲惨,是不是真的?”

《步步惊心》在湖南卫视开播后,有网站早



于湖南卫视播放进度,播出《步步惊心》1至35集完整内容。为此,湖南卫视相关负责人表示,“我们会尽快采取措施,阻止这部分盜版片的继续扩散”。而对于大结局已被网友先睹为快,电视剧版本会否做出修改,该负责人表示:“不会吧。” (新浪)

杰克逊私人医生案 选出陪审团 28日将正式裁决

经过两周的挑选程序,美国洛杉矶高等法院于本月23日成立了由七男五女组成的陪审团,他们将参与审理已故流行音乐巨星杰克逊私人医生康拉德·默里过失杀人一案。

据介绍,最终产生的陪审员均为洛杉矶县居民,年龄在30岁至50岁之间,具有中学或大学学历,其中一人还有MBA文凭。

除产生12名正式陪审员外,当天还选出由两男四女组成的替补陪审团。不过,稍后一名女性因为没有公开的原因,退出了替补陪审员的队伍。

9月23日是陪审员挑选的最后阶段。控辩双方律师对到场的84名候选人进行了问话,然后根据问话结果并结合他们的背景取舍。

迄今,共有480名候选人参与了陪审员的挑选。他们每人都填写了一份长达23页、列有117个问题的问卷,问题主要涉及他们是否有使用处方药的经历,以及是否与医生、名人、新闻媒体和执法部门打过交道。

根据安排,此案开庭陈述将于本月27日进行,届时新产生的陪审员将列席听取案情,最终将就默里是否有罪作出裁决。整个审判有望在10月28日结束。

(新浪)

莫文蔚宣布国庆结婚 赴意办婚宴欧洲度蜜月



莫文蔚婚纱照

41岁的“黄金剩女”莫文蔚于今年6月份宣布了自己的婚讯,称将于今年国庆当天与初恋的外籍男友结婚。此事话题性十足,圈内圈外最关注的还是这场婚礼怎么办。

目前,有关婚礼的细节都是从莫文蔚的口中得知,最有趣的是,按照外国的传统,莫文蔚的婚纱照也是“独角戏”。好在一点不影响准新娘的待嫁心情,不时在微博及公开场合透露婚礼的细节。

今年9月初,莫文蔚正式停工,飞到德国与未婚夫一起筹备婚礼。婚宴选在两人邂逅的意大利佛罗伦萨附近教堂举行,并选择在欧洲度蜜月,只请至亲好友出席,只待年底二人回香港时再补办一个Party。

早前莫文蔚特别订做了两套旗袍,打算在晚宴中穿上,让外国来宾欣赏东方女性的美态。

最近,莫文蔚还在微博曝光了自己的婚纱照。穿古董婚纱的她在南非草原上赤脚骑着白马,虽没戴头纱,但有垂坠的水晶发饰。莫文蔚透露,这是今年3月她去工作时顺便拍的,当时大家还以为是为宣传照,全然不知她当时已有结婚的念头。她特意买了那套漂亮的古董婚纱,并去南非找到适合的景点,拍下唯美婚纱照。至于婚前为何不会跟德籍未婚夫拍婚纱照,她解释:“欧洲传统是新娘不能在结婚前穿婚纱跟老公见面的,这是禁忌。”因此,要看到她跟未婚夫合拍的婚纱照得等到婚礼当天了。 (腾讯)